

Činnost	Do jaké kategorie spadá Váš běh?				S čím Vám pomůžeme?		
	Kritéria				Služby Prima běhy		
	F	*	**	***			
Kategorie běhu podle standardu ČAS	**	***	****	*****	Přihlášky	Časomíra	Pořadatel
Všechna potřebná povolení a oprávnění ke konání závodu	A	A	A	A			A
Zajištěný systém registrace a systém zabezpečené platby startovního		A	A	A	A	A	A
Registrace a platba startovního online.			A	A	A	A	A
Platba startovního možná ze všech zemí v Evropě.				A	A	A	A
Zveřejněna pravidla závodu, zahrnující systém placení startovního, datum, vzdálenost, čas(y) začátku závodu, kategorie a věkové skupiny, ceny, odůvodnění pro změnu/zrušení závodu z důvodu, nepříznivých povětrnostních podmínek, zabezpečení závodu	A	A	A	A			A
Povinnost pořadatele zajistit pojištění		A	A	A			A
Místní policie a bezpečnostní služby jsou zapojeny do plánování zabezpečení závodu.		A	A	A			A
Alepoň jeden pořadatel, vhodně oblečený tak, aby byl okamžitě rozeznatelný, je na každém rozcestí/křižovatce, kde by mohli závodníci odbočit z trati.		A	A	A			A
Celá trať uzavřena pro automobilovou dopravu, s výjimkou pořadatelských vozidel, po celou dobu konání akce. Doprava (MHD) by měla být po celou dobu konání zdarma.				A			
V případě multi-sportovní akce, musí být jednotlivé akce naplánovány a sladěny tak, aby nedocházelo k žádným problémům		A	A	A			A
Startovní a cílová čára řádně označena, dostatečně široká pro předpokládaný počet účastníků.	A	A	A	A		A	A
Startovní prostor určen pouze pro účastníky a pořadatele v době startu.	A	A	A	A		A	A
Pravidelné informace o povětrnostních podmínkách, informace ohledně bezpečnostních rizik a jasně viditelné odpočítávání času do startu			A	A		A	A
V cílovém prostoru je zázemí pro běžce po doběhu (WC, sprchy, převlékárna, občerstvení atd.).				A			
Vedoucí vůz, který jede před prvním závodníkem za všech okolností. Ve vozidle musí být minimálně jeden pořadatel seznámený se závodem. Pomocí vhodného komunikačního kanálu je auto spojeno s OV závodu.		A	A	A			A
Vozidlo vybaveno zdravotnickým materiálem, které jede za posledním závodníkem. Pomocí vhodného komunikačního kanálu je auto spojeno s OV závodu.		A	A	A			A
Zavedený efektivní systém pro vydávání startovních čísel účastníkům.		A	A	A	A	A	A
Startovní číslo nesmí závodníkovi překážet v závodě.	A	A	A	A		A	A
Startovní číslo si může závodník vyzvednout několik dní před závodem.				A			A

Pořadatel zná předpověď počasí, jsou připravena opatření týkající se extrémní teploty, vlhkosti, srážek, větru, blesku a dalších nebezpečí. Tento plán bere v úvahu bezpečnost účastníků závodu, pořadatelů, dobrovolníků a diváků.		A	A	A			A
Zprávu po závodě - včetně zdravotních a bezpečnostních problémů, které se vyskytly v průběhu akce - připravuje pořadatel pro své potřeby a používá ke zlepšení budoucích závodů.		A	A	A			A
Místní zdravotnické záchranné služby jsou zapojeny do plánování nouzových opatření a dalších zdravotnických služeb při závodě.	A	A	A	A			A
Dostatek lékařských odborníků a vyškolených zdravotnických dobrovolníků (první pomoc). Zajištěny vhodné podmínky pro jejich práci.		A	A	A			A
Lékař zodpovědný za plánování a poskytování odborné pomoci.			A	A			A
První pomoc do 100 m od cílové čáry.		A	A	A			A
Lékařská pohotovost musí být schopna dorazit kamkoliv na trať.			A	A			A
Pořadatel zajistí hladký, nerušený běh od začátku až do konce pro všechny účastníky. Bere v potaz počet závodníků na trati (startovní vlny, řazení do koridorů podle výkonu atd.).	A	A	A	A			A
Trať je na zajištěných/uzavřených pozemních komunikacích, chodnicích nebo pěšinách.	A	A	A	A			A
Mapa závodu a mapa zázemí.			A	A		A	A
Mapa zahrnující profil tratě, občerstvovací stanice, první pomoc, toalety, parkoviště a veřejnou dopravu.				A			A
Jasně označení trati (fáborky, šipky, kužely).	A	A	A	A			A
Označený kilometrů trati (alespoň každých 5km) a poslední kilometr před cílem.		A	A	A			A
Označený každého kilometru na trati.			A	A			A
Stanice s pitnou vodou pro všechny účastníky, umístěné viditelně a s dostatečnou rozlohou, nejméně jednou za 5 km podél trati.		A	A	A			A
Občerstvovací stanice poskytnou alespoň 250 ml pitné vody na účastníka. Při závodě nad 15 km poskytnutí v cílovém prostoru nejméně 400 ml pitné vody pro běžce a vhodného jídla.			A	A			A
Uklizení všech odpadků bezprostředně po konci závodu.	A	A	A	A			A
Každému závodníkovi bude přesně změřen cílový čas a zobrazí se na výsledkové listině.	A	A	A	A		A	A
Elektronický systém (čip) bude použit pro záznam v reálném čase.			A	A		A	A
Trať se měří tou nejkratší cestou, kterou může závodník při závodě běžet.		A	A	A			A
Trať musí být certifikována v průběhu pěti let, zejména u vzdáleností 10km, 15km, 20km, půlmaratón, 25km, 30km, maraton, 50km, 100km, 24h závod.			A	A			A
Trať byla měřena/přeměřena v průběhu pěti let komisařem IAAF/ AIMS typu „A“ nebo „B“ a získala mezinárodní osvědčení.				A			A

Výsledky jsou k dispozici bezplatně do 24 hodin od skončení závodu.	A	A	A	A		A	A
Výsledky jsou k dispozici do 24 hodin na webových stránkách pořadatele, nebo je odkaz na výsledky závodu na webových stránkách pořadatele.			A	A			A
Výsledky závodu jsou k dispozici účastníkům, bez jakýchkoli dalších poplatků, nejpozději do 3 hodin od konce závodu pomocí SMS/e-mailu.				A		A	A
Dobrovolníci musí být poučeni pořadatelem o přípravách a o průběhu závodu.	A	A	A	A			A
Nesmí docházet k diskriminaci na základě pohlaví, pokud jde o přípravy závodu.	A	A	A	A			A
Pokud soutěží závodníci na invalidním vozíku, musí pořadatel zajistit bezpečnostní opatření a pohodlí pro všechny tyto účastníky.		A	A	A			A
Pořadatel závodu dohlíží na své zaměstnance, dobrovolníky, účastníky a diváky aby dbali na úspory energie, ochranu vod, nakládání s odpady a podporovali použití veřejné dopravy do/ze závodu.		A	A	A			A
Je k dispozici systém úschovny oblečení, který zajišťuje, že všichni účastníci mohou bezpečně a zdarma odložit svůj osobní oděv před startem a okamžitě si jej vyzvednout po ukončení.			A	A			
Dostatek WC v prostorách startu a cíle.		A	A	A			A
Jsou k dispozici nejméně tři pánské toalety, pět dámských a jedna pro osoby se zdravotním postižením na 500 účastníků zdarma v prostoru startu.			A	A			A
K dispozici jsou webové stránky závodu s veškerými potřebnými informacemi.			A	A			A
Oficiální webová stránka závodu je nejméně ve dvou jazycích, včetně angličtiny.				A			A
Je k dispozici dostatek špendlíků na počet startovních čísel.			A	A		A	A
V prostorách startu jsou nabízeny kolektivní zahřívací aktivity (např. rozcvičení před startem).				A			A
Při tratích 20km a delších jsou k dispozici masáže po doběhu.				A			A
K dispozici závodní expo, včetně zdravotnických informací.				A			
K dispozici několik vodičů pro různé cílové časy při tratích od 10 km výše.				A			A
<b>Počet kritérií v kategorii</b>	<b>14</b>	<b>32</b>	<b>46</b>	<b>58</b>	<b>4</b>	<b>14</b>	<b>54</b>